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•	 Σχεδιασμένο για τις μέλλουσες μητέρες που 

χρειάζονται επιπλέον υποστήριξη κατά της 

φλεγμονής, συμπεριλαμβανομένων όσων πάσχουν 

από PCOS και Ενδομητρίωση.

•	 Συνιστάται επίσης για όσους υποβάλλονται σε 

εξωσωματική γονιμοποίηση (IVF) ή επιδιώκουν να 

βελτιώσουν την ποιότητα των ωαρίων τους.

•	 Υψηλής βιοδιαθεσιμότητας συμπλήρωμα 	

ω-3 για τον αποτελεσματικό εμπλουτισμό 

του εγκεφάλου και των οφθαλμών 

του εμβρύου και του νεογνού, με τις  

απαραίτητες ποσότητες σε DHA.

Διατίθεται στα φαρμακεία:
•	 σε φιαλίδιο 60 soft gel caps, για ένα μήνα 

•	 σε blister box 30 soft gel caps (travel pack)

Μοναδική Φυσική Πηγή SPMs και 
Φωσφολιπιδίων DHA και Χολίνης, για 
την ενίσχυση της γονιμότητας.

Ανώτερο συμπλήρωμα διατροφής  
για τον αποτελεσματικό εμπλουτισμό 
της μητέρας και του εμβρύου με ω-3 
DHA και ΕΡΑ, κατά την προγεννητική 
περίοδο και την γαλουχία.    

Έλαιο από Xαβιάρι Ρέγγας 
Aρκτικής    

Δύο (2) μικρές soft gel 
κάψουλες ROMEGA® ημερησίως 

(340mg DHA και 110 mg EPA), 
καλύπτουν αποτελεσματικά τις αυξημένες 

ανάγκες της μητέρας και του εμβρύου.

(*) Πρόσθετες ανάγκες πρόσληψης DHA 
της μέλλουσας και θηλάζουσας μητέρας

Σύσταση:  Εκχύλισμα (Έλαιο) Χαβιαριού Αρίγγης Αρκτικής, 
Συμπυκνωμένο Ιχθυέλαιο Αντζούγιας, Ζελατίνη, Γλυκερίνη, 
Αντιοξειδωτικό (φυσικές Τοκοφερόλες),  Άρωμα (Vanilla).

ΕΓΚΥΜΟΣΥΝΗ  /  ΓΑΛΟΥΧΙΑ
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Φυσική Πηγή SPMs (RvD5, RvE2, 
MaR-1, MaR-2, NPDx)
Φυσικός φορέας των εξειδικευμένων 
λιπιδικών μεσολαβητών προεπίλυσης 
(SPMs, Resolvins, Protectins, Maresins) 
που έχουν κρίσιμο ρόλο στην ενεργοποίηση 
βασικών συμβάντων επίλυσης της 
φλεγμονής, για την αναγέννηση των ιστών 
και την αποκατάσταση της ισορροπίας σε 
κυτταρικό επίπεδο.

Φυσική Πηγή Φωσφολιπιδίων ω-3 

Τα απαραίτητα για την γονιμότητα και την 
κύηση, θαλάσσιας προέλευσης Ωμέγα-3 
λιπαρά οξέα, όπως το DHA και EPA είναι 
δεσμευμένα σε Φωσφολιπίδια (PL-DHA, 
PL-EPA), επιτρέποντας την ταχύτερη  
απορρόφηση και υψηλή βιοδιαθεσιμότητα για 
την αποτελεσματική κάλυψη των αυξημένων 
αναγκών θρέψεως κατά την προγεννητική 
περίοδο και τον θηλασμό. 

Φυσική Πηγή ΦωσφατιδιλιΧολίνης 
(PLC) 

Η PLC έχει ζωτικό ρόλο στην γονιμότητα, 
διατηρώντας τη δομική ακεραιότητα της 
κυτταρικής μεμβράνης των ωαρίων και του 
σπέρματος. Είναι απαραίτητη για την ομαλή 
κύηση και την φυσιολογική ανάπτυξη του 
εμβρύου διότι διαμέσου της μοριακής δομής 
Lyso-PLC-DHA είναι ο προνομιούχος φορέας 
στους υποδοχείς του αιματογκεφαλικού 
φραγμού (ΒΒΒ), για τον εμπλουτισμό του 
εγκεφάλου με DHA.

Υψηλό Προφίλ DHA  (DHA booster)

Φυσικό, Σταθερό και Εύπεπτο

Υψηλή Καθαρότητα και Ασφάλεια 

Έχει την μεγαλύτερη φυσική περιεκτικότητα 
στο εικοσιδυοεξαενοικό οξύ DHA (22:6 ω-3) 
σε μία μοναδική αναλογία DHA/EPA 3:1, 
ίδια με του μητρικού γάλακτος. Το DHA 
αντιστοιχεί στο 15% των λιπαρών οξέων 
στον εγκεφαλικό φλοιό και τον οφθαλμό 
και καθορίζει τις διεργασίες της μετάδοσης 
νευροδιαβιβαστών, του πολλαπλασιασμού 
των νευρώνων και των συνάψεων.

Το εκχύλισμα χαβιαριού Ρέγγας του 
ROMEGA® PRENATAL περιέχει 
φωσφολιπίδια που είναι φυσικοί 
γαλακτωματοποιητές, καθιστώντας το 
συμπλήρωμα εξαιρετικά εύπεπτο, χωρίς 
δυσάρεστη επίγευση ψαριού. Φυσικά 
σταθερό προϊόν και ανθεκτικό στην 
οξείδωση.

Το συμπλήρωμα ROMEGA® 

PRENATAL είναι ένα υψηλής 
καθαρότητας premium προϊόν 
διατροφής που διέρχεται από 
εκτεταμένες δοκιμές ποιοτικού ελέγχου 
με βάση τα αυστηρότερα πρότυπα της 
Νορβηγίας για την ασφαλή χορήγησή του 
σε μορφή μικρής soft gel κάψουλας με 
γεύση φυσικής βανίλιας.


